Matematika I. — 2. gyakorl6 feladatsor

Gazdalkodasi és kozgazdasz szakos I. évf. hallgatok szamara (2005)
Szamsorozatok

1. Feladat. Legyen € > 0. Keressiink az aldbb megadott a,, sorozatokhoz és az adott e-okhoz
olyan k € N kiiszobszamot, amelyre igaz, hogy Vn > k-ra |a, — lim,_, o a,| < €.

(a) ap=V3,n=1,2,... €e=10"
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(b) an:m,nzo,l,... e=10
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(C) an:m,nzo,l,... 6:109

2. Feladat. Vizsgaljuk meg az aldbbi sorozatokat monotonités, korladtossdg és konvergencia
szempontjabol (ahol lehet a sorozatoknal adjunk koszobszémot (e > 0 tetszéleges), egyéb
esetben definici6 szerint bizonyitsuk, hogy a sorozat +oo ill. —oo-hez tart)!
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3. Feladat. Igazoljuk, hogy az a,, = - sorozatnak —— nem hatérértéke!
on +1 125

4. Feladat. Legyen P > 0 adott. Keressiink a +o0 ill. —oo-hez tarté sorozatokkal kapcsolatban
az adott P értékekhez olyan k € N kiiszObszamot, melyre igaz, hogy

VYn >k -ra a, > Pill. a, < —P.
(a) a, =2y/n—n, P =10
(b) a, = n3, P=10°
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(c) an, = , P = 6500
vn+1
4 — 2

d) a, = 2+2, P = 10°
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